4C 李俊毅

我的特別假期



你知道不知道我和媽媽今日到哪裏遊玩呢?我到了大澳呢!我十分期待,原因是我是一名小學生導賞員,去欣賞大澳的自然生態、建築,也去瞭解大澳的文化,以及如何保育中華白海豚。

我們到東涌碼頭時, 發現船已經坐滿

了乘客,我有些焦慮,於是立即坐的士到<u>大澳</u>,車費十分昂貴呀! 我們輾轉終於到了<u>大澳</u>,天氣十分熱,山上人山人海。我沿途看到 賣肉丸的小吃店,就央求媽媽買,我高興極了。我們往前走,經過

小街,前面就看到好多海產,有漁 民用鹽腌製香甜可口的鹹魚、蝦 膏……他們都是大澳的海產,但吃 太鹹的食物會影響身體,所以我只 買了一條鹹魚給祖母。





再穿過小街,我看到美不勝 收的藍橋。再往前走,我看到古 老的棚屋。棚屋是水上建的,十 分特別。之後,我們出發去<u>虎山</u> 觀景臺。我們看到好多不同的生 態環境。我們開始上山啦!我上

山的時候很想放棄, 但是仍堅持上山看風景, 風景真是十分迷人。

我們下山了, 趕着回家。坐船的時候, 我看到遠處有中華白海豚, 媽媽不停地大叫, 十分雀躍, 好像一個小女孩。

我很期待能成為導賞員介紹<u>大澳</u>的歷史和中華白海豚給更多人認識。

